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, 

                                                  
                                                     Ata  da  Sessão  Ordinária   da   Câmara 

                                                    Municipal  de  Arraial  do Cabo, realizada  

                                                       no dia  seis de  abril de  dois mil e vinte e 

                                                       um. 

                                                 

Aos seis dias do mês de abril do corrente ano, realizou-se, às 10h30 na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária,  sob a Presidência do vereador Angelo de 

Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão.  A seguir, o 1º Secretário, o vereador Tayron Alvarenga  

procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Por conseguinte, o 2º Secretário, o Edil Alexandre Barreto realizou 

a chamada regimental onde constou a presença dos demais vereadores. 

Dando continuidade, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia 

conforme segue:  Projeto de Lei nº 042/21 proposto pelo Chefe do Executivo 

dispondo sobre alteração  da Lei 1.915 que autoriza o Executivo a celebrar 

convênio com a Colônia de Pescadores Z-5 e com a Reserva Extrativista 

Marinha; Projeto de Lei nº 043/21 de autoria do Sr. Genival Pacheco 

obrigando  as concessionárias de serviços públicos a disponibilizarem uma 

equipe de emergência para atendimento 24h; Projeto de Lei nº 044/21 

proposto pelo Sr. Juliano Felizardo instituindo o Dia Municipal de Inclusão do 

Autista no Município de Arraial do Cabo; Projeto de Decreto nº 019/21 de 

autoria do Sr. Juliano Felizardo concedendo título de cidadania à Sr.ª Deolinda 

Gastão Cunha;  Indicação nº 160/21 proposto pelo Sr. Juliano Felizardo 

solicitando a necessidade de tratamento precoce  contra COVID-19; 

Indicações de autoria do Sr. Genival Pacheco: nº 192/21 solicitando ao 

Executivo a construção de uma creche no bairro Caiçara; nº 203/21 indicando 

a proteção em acrílico para atendimento nas escolas; Indicações de autoria 

do Sr. Tayron Alvarenga: nº 193/21 solicitando a disponibilização de um disk 

denúncia  para informações quanto ao descumprimento do Decreto Municipal; 
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nº 194/21 sugerindo atenção aos profissionais de saúde, bem como as 

condições de trabalho dos mesmos; Indicações propostas pelo Sr. Mario 

Sérgio: nº 195/21 indicando a compra do medicamento Ivermectina para 

distribuição à população; nº 196/21 indicando o retorno da Câmara Itinerante 

nos Distritos; Indicações  de autoria do Sr. Wellington Lacerda: nº 197/21 

sugerindo a criação do Projeto Barco Escola; nº 198/21 indicando ao Chefe do 

Executivo a criação do FUMEP (Fundo Municipal de Educação 

Profissionalizante); nº 199/21 sugerindo a criação do selo municipal;  nº 200/21 

indicando a criação de Brigada Voluntária Municipal; Indicações de autoria do 

Sr. Alexandre Barreto: nº 201/21 solicitando a isenção ou redução em 50% dos 

impostos e taxas municipais; nº 202/21 sugerindo que toda verba arrecadada 

pela FIPAC, AREMAC e Colônia dos Pescadores seja destinada aos 

pescadores e trabalhadores da classe marítima do Município; Indicação nº 

204/21 de autoria do Sr. Angelo de Macedo  solicitando   o uso de crachás  por 

todos os profissionais da área da saúde; Requerimento nº 018/21 de autoria 

do Sr. Ayron Freixo requerendo à Secretaria Municipal de Saúde informações 

sobre os equipamentos e insumos necessários ao combate a COVID-19, bem 

como o quadro de pessoal e plano de contingência. Posteriormente, não 

havendo oradores para uso da palavra no expediente do dia, a Presidência 

submeteu à votação,  as proposituras que seguem: Indicações nº 160, 173, 

192, 193, 194, 195, 198, 200, 201, 202, 203 e 204/21; Após discussão, 

aprovados por unanimidade. As Indicações 197 e 199/21 foram retiradas pelo 

autor. Requerimento nº 018/21; Sem discussão, aprovado por unanimidade. 

Na oportunidade, o Sr. Mario solicitou vistas ao Projeto de Lei nº 042/21 para 

inserção de Emendas que contemplasse os caiaqueiros,  o que foi acordado 

entre os presentes. Comentou sobre as manobras realizadas pela gestão 

anterior, o que prejudicou  e muito os pescadores. O Sr. Lacerda informou que 

o Projeto mencionado, havia sido amplamente discutido e esperava inserir 

todas as classes de forma justa e igualitária. Projeto de Lei nº 041/21 proposto 

pelo Chefe do Executivo instituindo no Município de Arraial do Cabo, o mês 

Abril Verde. Sem discussão, aprovado por todos os presentes. Projeto de 

Decreto nº 019/21; Sem discussão, aprovado por unanimidade. Os Projetos 
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de Lei nº 043 e 044/21 foram encaminhados às Comissões. Os Projetos de 

Decreto nº 05/20 e 014/21 foram encaminhados à Procuradoria. 

Posteriormente, não havendo oradores inscritos para o uso da palavra e nada 

mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima para o dia oito de abril em horário regimental.  E para constar, eu, Néri 

Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que após ser lido e votado, 

será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. 

Arraial do Cabo, seis de abril  de dois mil e vinte e um. 

 

 

                              _____________________________ 

Angelo de Macedo Alves 

Presidente 

                          

                           

                                _____________________________ 

      Tayron Alvarenga 

     1º Secretário  

 

 

                               _____________________________ 

     Alexandre Barreto 

    2º Secretário  

 

 

 

 

 

 

 


